LISTA 1: Solução
1)
x1: quantidade de sapatos/hora

x2: quantidade de cintos/hora

Lucro (Maximização)


Restrições

[image: image1.png]2x1+x3 56

= restrigho quantidade couro
10, +122, <60

= testrigo tempo (min )
%120 S restigio produgio ndo-negativa
X220 S restrigio produgio nio-negativa




2)
x1: quantidade de P1
x2: quantidade de P2
Lucro (Maximização)

[image: image2.png]Z=flxy,x,





Restrições

[image: image3.png]2x+3x, €120 = restrigo tempo produgio
X €4 > restiigho produgio
x3€3  Srestigio produgio
X120 > restiigho produgio ndo-negativa
X220 Srestiigio produgio nio- negativa




3)
x1: quantidade de caixas de pêssegos

x2: quantidade de caixas de tangerinas

Lucro (Maximização)

[image: image4.png]Z=flxy,x,

03 +30x 5 +4000




obs: 4000 é devido ao lucro obtido pela quantidade de caixas de laranja que é constante.

Restrições

[image: image5.png]X1 +x; S600 = restrigio quentidade mdxima transporte descontada laranja (300 -200)

x12100 S restrigio quentidade minima transporte pésseg
X3 €200 Srestiigio quentidade médma transporte tengerine
%120 Srestigio produgio no- negativa

X220 Srestiigio produgio nio- negativa




4)
x1: freqüência semanal de A

x2: freqüência semanal de B

Número de telespectadores (Maximização)

[image: image6.png]



Restrições

[image: image7.png]0% +10x3 $80 = restrigio muisica
xy+x,25  Srestigio propagenda

%120 S restrigio produgio ndo-negativa
X220 S restrigio produgio nio-negativa




5)
x1: quantidade de M1/dia

x2: quantidade de M2/dia

Lucro (Maximização)

[image: image8.png]Z=flxy,x,

Axy+3xy




Restrições

[image: image9.png]2x1+x3€1000  =restrigio volume produgio
x1+x3 €800 Sorestrigio caparidade miima produgio devido cow
XS4 Srestigio disponibilidade didria fivels para M,

X3 €700 = testiigio disponibiidade didda fivela para My

%120 Srestigio produgie no- negativa

X220 Srestiigio produgio nio- negativa




6)
x1: quantidade de P1
x2: quantidade de P2
Lucro (Maximização)

[image: image10.png]Z=flxy,x,





Restrições

[image: image11.png]2x)+4x, €100 = restrigio recurso R

3426, €90 restrigio recuso Ry
5x1+3%3 $120 Srestrigio tecurso Ry
%20 Srestrigio produgio ndo-negativa

X320 = restrigio produgdo ndo- negativa




7)
x1: alqueires para A

x2: alqueires para B

x3: alqueires para C

Lucro (Maximização)

[image: image12.png]Flxy,xg,%3)=300%; +400 x5 + 500,




Restrições

[image: image13.png]x1+x3+%3 2100 = restrigio drea total
100000 x5 +200000 x5 12750000 S resteigo dgua
1003, +200%; S14000  Sestrigho adubo

%120 S restigio produgio ndo- negativa
%320 Sestigio produgio ndo- negativa
X320  Srestigio produgio nio-negativa




8)
x1: quantidade em $1000,00 para programa institucional

x2: quantidade em $1000,00 diretamente em P1
x3: quantidade em $1000,00 diretamente em P2
Custo (Minimização)

[image: image14.png]Z=flxpxg,x3)= %+, +%3




Restrições

[image: image15.png])23 Srestrigho investimento minimo
3y 44x,230 = restrigio umentar 30%
3, 40x3 230 Srestigho aumentar 30%
Xy brgxz €10 restiigho recurso

X 20 > estiigho produgio nio- negativa
%320 Srestigio produgio nio-negativa
X320 =testiigio produgio nio- negativa




9)
x1: quantidade MR1
x2: quantidade MR2
x3: quantidade ferro

x4: quantidade carvão

x5: quantidade silício

x6: quantidade níquel

Custo (Minimização)

[image: image16.png]Z=flx),%.%5, %y, %5,%6)=02x, +0.25x 5 +0.3x 3 +0.2x 4 +0.28x 5 +0.5x ¢




Restrições

[image: image17.png]063, +0.7x; +x3 2060
06x, +07x, +x; <065
02%, 40223 +x4 2015
02%, 40223 +x, €020

02%, 4005, +x5 2015
02x, +005%, +x,; £0.20

005k, +x6 2005 Srestrigio minimo  niquel
005k, +x5 008 restrigio mirimo  niguel
%20 Srestrigio produgie no- negativa
%320 Stestiigio produgio nio-negative
%320 =testiigio produgio nio- negative
x,20  Stestigio produgio nio-negative
X520 Stestigio produgio nio- negative
X620  Srestigio produgio nio-negativa

= restrigio
= restrigio
= testrigio
= restrigio

= testrigio  minimo
= testrigio métimo

ferro

ferro
siicio
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10)
x11: número de viagens de P1 a L1
x12: número de viagens de P1 a L2
x13: número de viagens de P1 a L3
x14: número de viagens de P1 a L4
x21: número de viagens de P2 a L1
"

"
x34: número de viagens de P3 a L4
Distância (Minimização)

[image: image18.png]Z=F (X0, % 190 X130 X 1g0n X34 ) = 3027 +20% 15+ 2413 +183 +123 ) +36% 59 + 30053 +24x g4 +8%3) +15% 35 +25% 33 +20% 54




Restrições

[image: image19.png]Xy +xg +X 31 = restrigio loja 1

xp+am+an = testeigio Ioja 2

EERERe e = restrigio loja 3

Xy X tag =10 S restrigio loja 4

Srestrigio produgio nio-negativa





